
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Στη Ρωσία αφίχθη ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας
Μαλανκάρ

Στις 31 Αυγούστου 2019 στη Ρωσία κατόπιν προσκλήσεως του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου αφίχθη ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας Μαλανκάρ
(Ινδία) ο Αγιώτατος Καθολικός Βασίλειος Μαρ Θωμάς Παύλος Β’, τον οποίον συνοδεύουν: ο
Μητροπολίτης Ζαχαρίας Μαρ Νικολοβός, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων της Εκκλησίας Μαλανκάρ, ο Μητροπολίτης Γιουχανόν Μαρ Διοσκόρος, ο Γραμματέας της
Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας Μαλανκάρ κα.

Στο αεροδρόμιο «Domodedovo» την Αυτού Αγιότητα υποδέχθηκαν ο Επίσκοπος Βοσκρεσένσκ
Διονύσιος, ο Α’ βοηθός του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών με
αρμοδιότητα την πόλη της Μόσχας, ο Αναπληρωτής Πρωτοσύγκελος της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας, ο Ιερομόναχος Στέφανος Ηγκούμνοφ, ο Γραμματέας του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας επί χριστιανικών υποθέσεων κα.

Αυθημερόν οι προσκεκλημένοι μετέβησαν στην Ιερά Μονή της Αγίας Σκέπης της Παναγίας, όπου
προσκύνησαν τα τιμία λείψανα της Οσίας Ματρώνης, της Αόμματης, ξεναγήθηκαν σε Ναούς και



κτίσματα της Μονής, είχαν συνάντηση με την Καθηγουμένη του Ιερού Καθιδρύματος, τη μοναχή
Θεοφανία Μίσκινα και τις τροφούς του ορφανοτροφείου θηλέων της Μονής.

Το πρόγραμμα της επισκέψεως περιλαμβάνει συνάντηση με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κύριλλο, συνομιλίες με τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, τον
Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
μεταβάσεις σε Ναούς και Μονές της Μόσχας και των προαστείων της καθώς και επισκέψεις σε
θεολογικά ιδρύματα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας.

Η επίσκεψη θα συνεχισθεί μέχρι τις 5 Σεπτεμβρίου. .

***

Η Εκκλησία Μαλανκάρ εντάσσεται στην οικογένεια των Αρχαίων Ανατολικών Εκκλησιών
παράλληλα με την Κοπτική, τη Συριακή, την Αιθιοπική Εκκλησία, την Εκκλησία της Ερυθραίας και
την Αρμενική Αποστολική Εκκλησία. Σύμφωνα με την παράδοση ιδρύθηκε από τον Άγιο Απόστολο
Θωμά τον 1 μ.Χ. αι. και έχεκ έδρα την Πολιτεία Κεράλα στην Ινδία. Διαθέτει εκκλησιαστικές
επαρχίες στην Ινδία, στη Μαλαισία, τη Σιγκαπούρη, την Αυστραλία, την Ευρώπη και την Βόρειο
Αμερική. Η τελευταία επίσκεψη του Προκαθημένου αυτής στη Ρωσία πραγματοποιήθηκε το 1976.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46156/
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